

滨州召开全市总河长会议 年底前全市农村供水管网改造“全覆盖”

滨州5月15日讯 近日,滨州召开全市总河长会议,传达学习全省总河长会议精神,安排部署全市河湖长制工作。滨州市委书记、市人大常委会主任、市总河长宋永祥,市委副书记、市长、市总河长、黄河河长李春田出席会议。

会议要求,立足源水、用水、留水、节水、管水“五水并举”,实施水网建设、节水控水、供水提质、水环境治理、河湖管护“五大攻坚突破”。实施水网建设攻坚,

统筹推进调水、蓄水、供水、排水等系列重大水利基础设施建设,11月底前完成年度建设任务,构建“一轴三纵、湖库棋布、两域八横、海河连通”的现代水网格局。实施节水控水攻坚,健全水资源刚性约束机制,抓好水市场改革,强化工业节水减排和农业节水增效,全面推进节水型社会建设。实施供水提质攻坚,加快引调水工程建设,实施好农村供水管护机制改革,年底前实现全市农村供水管网改造、水厂深度处理、规

模化供水“三个全覆盖”。实施水环境治理攻坚,抓细市城区水环境治理,抓实水污染防治,有序推进主城区雨污管网清淤整治工程以及小区雨污管网治理,加大执法监管力度,精准打击涉水环境违法行为。实施河湖管护攻坚,打造全区域、整流域幸福河湖,统筹推进数字河湖和水利工程标准化管理,全面启动河湖健康评价,推进河湖“清四乱”常态化规范化,实施好中小河流治理,推进地下水综合整治,保障河湖健康生

态环境。

会议通报了全市河湖长制工作情况,审议了《滨州市2023年度河湖长制工作要点》《滨州市总河长令(第6号)》《市级河湖长巡查河湖工作规则》。

市副总河长、市级河长、市河湖长制办公室成员单位主要负责人在分会场参会,各县市区设分会场。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 徐鹏



无棣走访慰问 立功军人家属

近期,无棣县开展“立功送喜报 致敬兵妈妈”走访慰问活动。

2023年以来,无棣县共有57名现役军人立功受奖,其中1人荣立二等功,56人荣立三等功,发放慰问金11.7万元。通讯员 田鲁丁 于伟何荣焕

沾化区开展 救援演练活动

5月12日,沾化区城际救援队参加了2023年沾化区“5·12全国防灾减灾日”宣传活动暨地震应急疏散救援演练活动。

沾化区城际救援队对演练单位基本情况、周边道路、水源、消防设施等进行了熟悉,并对部分救援设备进行现场测试。在演练中,突击队为全区乡镇街道、区直机关单位、中小學生演示伤员搬运、应急救援等科目,并向中小學生讲解救援装备的性能、使用方法和注意事项。

通讯员 王茹雪

博兴县成立 “荣军联盟”

近日,博兴县在县公安局举办“荣军联盟”首批成员单位集中签约授牌仪式。

签约企业代表博兴县新世纪商贸有限公司、山东京博新能源控股发展有限公司、兴福手足外科医院负责人上台作表态发言,将会积极履行自律公约,严把产品和服务质量关,把各类拥军优属政策落到实处,更好地为现役军人、退役军人服务。

通讯员 张岩奇 刘卫卫

退役军人服务站 走访慰问排忧解难

今年以来,惠民县辛店镇钟营联村退役军人服务站创新思路、多措并举,着力提升退役军人服务站规范化、标准化、制度化、信息化服务水平。服务站在钟营联村各自然村安排专职退役军人联络员,了解退役军人的困难和需求,将其分类整理并建立相关台账,为其提供就业、教育、临时救助等方面的帮助和指导。通讯员 张岩奇 刘卫卫

加速推进重症医学规范化建设和同质化管理 滨州举办重症医学质量控制中心工作会议

滨州5月15日讯 为了进一步提升危重症患者的救治水平,实现全市重症医学质量与安全的同质化管理,近日,滨州市重症医学质量控制中心新一届专家委员会成立大会在滨州市人民医院东院区门诊楼第一会议室召开。此次大会由滨州市卫健委牵头,滨州市人民医院为挂靠单位。

滨州市人民医院党委委员、总会计师韩芳桂,滨州市人民医院医务处李尊昌主任分别致开幕词,简要介绍了医院重症医学学科的发展历史,表示医院将以此次

会议为契机,进一步完善相关制度,健全质控体系,规范质控标准,全面提升重症规范化诊疗和质控水平,为广大危重症患者提供更为优质高效的诊疗服务。

青岛大学附属医院孙运波副院长及省立医院重症医学科主任方巍教授分别发言,对质控中心下一步工作开展提出要求与建议的同时,希望通过质控中心各医院能够多交流、同质化同水平发展,以促进带动整个地区重症医学的高质量发展。

于立萍代表重症医学质量控

制中心作表态发言,介绍了质控中心的工作计划及安排。中心将按照要求努力做好各项工作,逐步形成规范化、标准化、制度化的重症医学质控体系,促进全市重症专业医疗质量提升,为滨州市卫生事业发展贡献力量。

仪式结束后,举行了学术交流大会。孙运波教授、方巍教授、张汝敏教授、欧阳修河教授分别围绕《重症心肺康复管理》《导管相关性血流感染的诊断与治疗》《重症康复的早期实施》《CRO感染抗菌药物的选择》进行了精彩

的学术分享。与会者学习热情高涨,学术氛围浓厚。

本次大会的举办为滨州市各级医疗机构重症医学科带来了新的进步和发展,为加速推进全市重症医学的规范化建设和同质化管理,全面提升全市重症医学学科整体水平起到了积极作用。滨州市人民医院将继续发挥好重症医学团队优势,为滨州及周边地区危重症患者救治保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩 舒孟良

由滨州市外办提交作品 国际环保短视频大赛滨州获奖

滨州5月15日讯 近日,滨州市外办提交的作品《The Planet Is Your Room》获得2023年Bgreen国际环保短视频大赛Best Making Award(最佳制作奖),视频作者滨州职业学院学生乔祺源获得赴葡萄牙圣蒂尔苏市参加颁奖典礼的资格。

Bgreen环保短视频大赛是由滨州市国际友城葡萄牙法马利康市组织,面向世界各地14至21岁学生的全球性比赛,目的是唤起青年一代的绿色生态意识,共同保护唯一的地球母亲,确保人类的可持续发展。滨州市外办动员滨州市多所院校青少年

积极参与比赛,并精心组织与友城青少年的视频活动,就作品选题、拍摄技巧等进行线上互动交流。本次滨州职业学院的获奖作品以精妙的电影拍摄手法,完美诠释了“地球是我们唯一生活空间”的理念。

未来,滨州市外办将围绕全

市经济社会发展大局,持续挖掘国际友好资源,助推“国际朋友圈”变“国际合作圈”,努力实现对外交往合作“量”“质”齐升。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张弘

滨城区专项检查文旅行业消防安全



滨州5月15日讯 近日,滨城区消防救援大队联合文旅、公安、住建、市场监管等部门开展全区文化旅游行业消防安全专项

检查。检查中,联合检查组认真听取了场所(单位)消防安全管理人、责任人在各项消防工作的进展,仔细查看了消防责任制落实情况,实地检查了经营场所、办公用房等区域安全的疏散通道、安全出口、消防器材、电器线路设施是否符合安全要求,是否采用易

燃可燃材料进行装饰装修,对消防应急预案演练定期开展等情况进行详细检查,并现场对场所管理人的消防管理注意事项、灭火器的使用方法、初期火灾扑救等知识进行了抽查。对检查过程中发现的隐患问题,联合检查组进行了现场指导,能立即整改的问题责令场所负责人现场整改到

位,不能立即整改的,要求其限期整改完毕。

通过此次检查,切实消除了一批消防安全隐患,提高了各场所的消防安全意识,筑牢了文化旅游行业的“防火墙”。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张忠玺 许滨

阳信消防护航洋湖芍药文化旅游节

滨州5月15日讯 近日,阳信县洋湖乡迎来一年一度的芍药文化旅游节。为做好此次旅游节开幕仪式现场的消防安全工作,阳信县消防救援大队专门成立执勤小组,赶赴现场执行任务。

为加强活动场地的消防安全保卫工作,执勤小组提前对现场的布局 and 地势特点进行了实地查

看,详细了解了现场的周边环境及消防水源情况、消防安全重点部位情况,并对活动现场及摊位商户的灭火器是否完好有效、电器线路敷设是否符合要求等情况进行了详细检查,确保发现火灾隐患能及时消除,严防火灾事故发生,最大限度地保卫人民群众生命财产安全。开幕式期间,消

防救援人员结合活动实际情况,配备手提式干粉灭火器为控制初起火灾的装备,采取分批间断巡查方式,全面做好现场消防安全保卫工作,在巡查执勤过程中,对发现在现场吸烟的人员,现场进行了提示教育,赏花的过程中要注意消防安全。

全体执勤消防救援人员圆满

完成此次活动消防安保执勤工作,得到了与会领导及广大群众的高度好评,充分展示了消防救援队伍的良好形象,确保了开幕式及文艺演出安全顺利。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 齐永超 王东